Pacuer OLICHKH Ka4YeCcTBa YHpaBJICeHUSI pACXOAaMH Ol0IKeTa

3a 1 moavroame 2023 roaa

KoMHTET 0 YNIPABJEHHUI) HMYIIECTBOM

Q3 =51/60* 100=

85,00

Pacuer ocyiecTBiieH 10 COBOKYITHOCTH GaJIJIOB, MOJIyY€HHBIX 10 IPUMEHUMBIM [10Ka3aTeNIAM
OLIEHKH KauecTBa (npunoxenue 3 x [Topsaaxy npoBeeHUss MOHUTOPUHIa OLEHKH KadecTBa
($bUHAHCOBOTO MEHEIXKMEHTA),

rae Y3=5+5+10+54+5+5+5+0+5+1+5=51
MAX3=60
n/n Pacdyer nokaszarens Baainl MaxkcHMajIbHO
BO3MOYKHOE KO0JI-
BO 041108,
KOTOpO€ MOXKET
noay4uts 'ABC

1.Ilokazamenu Kawecmea ynpasieHus pacxooamu 6100x3cema Ha obecnedeHue 6bINOIHEHUA

DYHKUUI KazeHHbIX yUpeXdcOeH Ul

1.2 P=34 382,40/35 754,60*100=96,16 5 5

1.3 P=34 382,40/62 184,25*%100=55,29 5 5

1.4 P=10 894,86/16 351,33*100=66,63 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25

2.Ilokazamenu kawecmea ynpasneHuna pacxooamu 6100x3cema Ha 6bINOHEHUE PYHKUUIL
AYuBY

2.1 P=0 5 5
Hmozo: -1 5

3.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHun pacxooamu 61003cema Ha cOUUAIbHoe obecheuenue u

UHbIE GbINJIAMbL HACECHUIO

3.1 P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.llokazamenu Kauecmea ynpasaeHUA pacxo0amu 61003cema Ha UCHOIHEHUE CYOeOHbIX
aKmoe

4.1 P=2/1=2 0 5

4.2 P=0/1=0 5 5

4.3 P=2/34 382,40*100=0,01 1 5

4.4 P=0/16 471,06*100=0 5 5
Hmozo: 11 20
Bcero 6as108B: 51 60

Hcen. Cepebpskosa E.E.




Pacuer olleHKH Ka4ecTBAa BeJIeHHs 010IPKETHOI0 YYETA H COCTABJICHH
O0I0I’KETHOM OTYETHOCTH

3a 1 moavroaue 2023 roaa

KoMuTeT no ynpap/jieHHI0 HMYIIeCTBOM

Q5 =10/10*¥100=100,00

PacyeT oCyIIECTBIIEH IO COBOKYIHOCTH OaJlJIOB, ITOJIY4EHHBIX 110 IPAMEHHAMEIM [I0Ka3aTelsIM
OLIEHKH KauecTBa (npunoxenne 5 k [Topsaky npoBeneHuss MOHUTOPHHTA OIIEHKH KauyecTBa
(HHAHCOBOTO MCHEKMEHTA),

rmae Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacuer moka3zarens baaasl MakcuMaabHO
BO3MOJKHOE KO0JI-BO
0annoB, KoTopoe
MOZKET MOJYYHTD
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




PacueT olleHKH Ka4eCcTBa YIIPABJE€HHS 10X01aMHU OlOKETA

3a 1 moavyroaue 2023 roaa

Komurer no YHOPaBJEeHUIO UMVYIIIECTBOM

Q4 =10/10*100=100,0

PacyeT oCyIleCTBIEH 10 COBOKYITHOCTH OaJlJIOB, TOJYYEHHBIX [0 IPUMEHHUMBIM [0Ka3aTe/sAM
OLEHKH KadecTBa (npuiaoxenue 4 x [Topsaky nmpoBeIeHHs] MOHUTOPHHTA OIEHKYU Ka4ecTBa
(bMHAHCOBOrO MEHEDKMEHTA),

rae Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer nmoka3sarein Bbanasl MakcHMaJ/IbHO

BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJJI0B,
KOTOpO€ MOKET
noayuuth 'ABC

4 P=0 5 S

5 P=0/45 945,03*100=0 5 5

Bcezo 6annos: 10 10

Hcn. Cepebpsikosa E.E.




